
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2024. május 15. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Balázsné Krasznai Orsolya, Hell Éva, Mergl K. Attila, Ménesi Balázs, Meszéna 
Zsolt, Török Tamás, Ujlaky Eszter, Wilde György választmányi tagok, Adamis Géza ellenőrző 
bizottsági tag.
A választmány teljes létszámban jelen van és határozatképes.

1 Aktuális események

KSH jelentés beadása F.: RB
A KSH felajánlotta a segítségét a szokásos statisztikai  jelentés elkészítéséhez.  Rozványi Balázs
megerősítette, hogy idén is időben be fogja adni az OSAP 1156-os számú „Statisztikai jelentés a ci -
vil és egyéb nonprofit szervezetek tevékenységéről” című adatgyűjtést a SZIE nevében. Az adatokat
a szakosztályi beszámolókból nyeri.

Programjavaslat F.: SzE
Szuhaj Eszter felvetette, hogy a vasúti pálya bővítése során nem lehetne egy „vezetést” kérni, hogy
a folyó munkálatokat megismerjük. Sok érdeklődő lenne szerinte egy időben meghirdetett helyszíni
bemutatóra, magyarázatra, mondjuk az építkezés leglátványosabb két-három időpontjában, amikor
közelebbről is, a tudás, megértés által a folyamat részeseivé válhat a környék lakossága és a távo-
labbról jövő érdeklődők.

Őszre van esetleg realitása egy ilyen programnak, de egyelőre nincs gazdája. A helyhatósági válasz-
tások után érdemes visszatérni rá.

Teremtésvédelmi Munkacsoport [TVMCS] előadás-sorozata F.: UE
Holnap (05.16.) lesz az utolsó tavaszi alkalom, amit át kellett szervezni, mert az előadónak közbe-
jött valami az eredeti időpontra.

Ősszel egy szentmisével indítanák a programokat. Szeptember 1. a teremtésvédelem napja alkalmá-
ból.

Zöld Országos Találkozó (ZOT) lesz a Pünkösd utáni hétvégén (05.25-26.). Itt többen is részt vesz-
nek a csoportból. Szombaton d.u. lesz a Zöld Forgatag. Ott a Naphimnusz Egyesületnek lesz egy
sátra, amiben helyet kapunk, hogy a SZIE-t is bemutathassuk. Ehhez szükséges szóróanyagok elké-
szíttetése.

Határozat 2024.05.15/1
A TVMCS az előadás-sorozata utolsó alkalmán a hallgatóság megvendégelésére az Egyesület 
ad 10 EFt támogatást.
Illetve a ZOT kiadványok elkészítésének nyomdaköltségéhez 30 EFt hozzájárulást kap a NEA 
2024. pályázat terhére.
Szavazás: 7-0-0
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SzA szerepvállalása mint póttag F.: MKA
Azzal, hogy a Választmány póttagja lett, semmiben sem fog különbözni a tájékoztatása, és mindig
szívesen látjuk a választmányi üléseken (tanácskozási joggal). Reméljük, hogy a jövőben is támo-
gatja az Egyesület munkáját szakértelmével. Különösen, ha a NEA 2024 pályázat keretében belevá-
gunk a bejárati ajtó cseréjébe. Itt tett vállalására feltétlenül számítunk!

Ugyancsak számítunk rá a külkapcsolatok kezelésében, így a társegyesületekkel való kommuniká-
ció fenntartásában is!

Minden választmányi anyagot továbbra is meg fog kapni, ahogy az eddigi póttagok is. Így lehetősé-
ge van a két szakosztály (Tarokk, Rajzkör) közvetlen képviseletére is.

SzA e-mailben nyugtázta a felkéréseket.

Pénzügyek:
1) Guriga nyíregyházi tárlatvezetés 6.000 Ft a NEA 2024 terhére 05.14-én elutalva.

2) TVMCS áprilisi alkalmához zöldségek beszerzése 8.000 Ft értékben a NEA 2024 terhére el-
számolandó UE-rel.

2 Nyitott feladatok visszaellenőrzése

[2023.09.06.] Honlap megújítása / továbbfejlesztése F.: UE, DK
A tervezett személyes egyeztetésre még nem került sor.

3 Tagdíjbefizetések F.: TT

A mai állapot szerint csak 2 tag nem fizetett, de egészségi állapotuk okán nem lehet tőlük elvárni,
hogy reagáljanak. 1 tag van, aki a postai megkeresésre sem reagált. Neki hivatalos felszólítást kell
küldeni.

4 Ménesi Balázs kooptált tag bemutatkozása

Az egyesület alapító tagja. Szívesen elmondja véleményét kérdésekre, de az operatív ügyekbe nem
akar belefolyni. Emil atya evangelizációs lelkületét és tanúságtételét látná szívesen az egyesületben.
Mert ezt érdemes igazán csinálni. Talán egy imaháttér kialakítása lenne még célszerű.

5 Pályázatok áttekintése

NEA 2023 pályázat elszámolása F.: TT, ÁSK
A NIR-be TT bevitte a 115 számlát.. A fotók feltöltésekor derült ki, hogy nem is kell részletes be -
számolót beadni.

A véglegesített pályázati összesítőt MKA aláírta, és 04.29-én postára adta.

NEA 2024 pályázat F.: TT
A pályázott összeg 4,5 MFt volt, a megítélt támogatás 2,7 MFt lett. Hiánypótlásra kaptunk felszólí-
tást 04.25-én. A szerződéskötéshez kellett a dokumentumokat beküldeni. Az OTP-től is beszereztük
a felhatalmazást, és MKA postázta 04.29-én.

05.03-án újabb hiánypótlási felszólítást kaptunk: névazonosítást és a képviseleti jogosultság igazo-
lását kérték, mert a Bírósági portálon az új bejegyzés még nem jelent meg, így a tavalyi időbeli kor -
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látozás miatt úgy tűnt, hogy MKA nem képviseli a szervezetet. A kért dokumentumokat TT feltöl -
tötte a NIR-be, MKA pedig postázta azokat 05.08-án.

A csökkentett költségvetés vitája:

3 kategória van, ezek között az pénzek mozgatása nehézkesebb (változtatási kérelmet kell benyújta-
ni hozzá), de a kategórián belül szabadon módosítható a felhasználás. A NEA előírta a felhasználási
sorok új értékhatáraitat.

2.1.1 Üzemeltetés (kapott 750e; kéne 830e) – Kende u. ajtócsere

2.1.3 Marketing (kapott 534e; kéne 550e) – emlékalbum és programfüzet

2.1.7 Anyag, szolgáltatás (kapott 600e; kéne 550e) – keresztállítás faanyag, székek, rajzkör

> Nyomtató beszerzés (ÁSchK) – ez a 3. kategória (tárgyi eszköz), ahol eredetileg nem terveztünk
tételt.

Egyelőre függőben a Guriga 2 étkezési számlája. Az önkéntes segítőknek étkeztetésére van pályáza-
ti keret. De tisztázni kell, hogy az önkéntesek igazolása hogyan lehetséges. Valahol be kell-e jelen-
teni? Ennek tisztázását SzE-től kérjük.

Kerületi Civil pályázat 2024. F.: TT, MKA
04.30-án az Önkormányzat tájékoztatott, hogy nyertünk 130e Ft-ot (800e-t kértünk). 05.13-án pedig
kérték, hogy nyilatkozzunk a beszerezni tervezett kis értékű tárgyi eszközökről. Az összeg csekély-
sége miatt a tervezett székbeszerzést töröltük, és MKA úgy nyilatkozott, hogy ennek a pályázatnak
a terhére nem kívánunk tárgyi eszközt beszerezni.

A nyert összeg felosztása: már van 6 számla, ami 80 EFt-ról szól. Eredetileg 8 sorra terveztünk ki-
adást. Ezekből 4 sor maradt

Határozat 2024.05.15/2
10 térképből álló turistatérkép-csomag beszerzésének jóváhagyása 10 EFt értékben a Kerületi 
Civil Pályázat 2024. terhére.
Szavazás: 7-0-0

Környezetvédelmi civil pályázati kiírás Újbuda F.: UE
Beadási határidő 05.15. lett volna, de nem jutott rá energia.

6 Emlékalbum ügye F.: TT

A szövegekből már csak kettő hiányzik. MKA és BKO vállalja ezek megírását.

A programoknál nem írunk neveket, de az utolsó oldalra össze kell szedni azokat, akiknek sokat kö-
szönhetünk. HÉ vállalta az oldal gondozását.

Határozat 2024.05.15/3
A programok szervezőit mindenképp köszöntsük meg egy külön oldalon.
Szavazás: 7-0-0

Az album méretéről is dönteni kell. Az 50 oldal adott. Eddig A4 fekvő formátumról van szó. Az túl
nagynak tűnik, ezért az új javaslat B5. Erről végül nem tudtunk megegyezni, de a nyomdától úgyis
új ajánlatot kell kérni. Mindkét méretre.

3 / 4



SZIE Választmányi ülés 2024.05.15.

Példányszám 100 darabra van tervezve.

A honlapon is legyen egy lapozható változat. Ehhez a nyomdától el kell kérni a kész könyvet.

7 Feneketlen-tó parkfelújítás F.: TT, HÉ, SzE

TT az Újbuda újságban olvasta a hírt, hogy a felújítási tervekhez lehet hozzászólást tenni. Kinyo-
mozta, hogy ez a Radó Dezső Terv keretében zajlik, ami a fővárosi közparkok felújítására lett ösz-
szeállítva. Nagy nehezen megtalálta a honlapot, és ott sikerült kommentelnie. A parknak 2 tervezője
van. A Placid atya park (fogadótér, a templommal szemközti rész) felújítása a Főkert tervezésében
valósul meg. A fővárostól eddig se kaptunk külön megkereséseket, csak a XI. kerülettől.

Az emailes körkérdésre többen is reagáltak (WGy, HÉ, SZE, BKO), és nehezményezték, hogy eb-
ből az irányból se babakocsival se kerekesszékkel a tó nem megközelíthető. A kapott válasz lakoni-
kus: a tervező nem kíván foglalkozni vele.

8 Adomány a Mária Rádiónak

Az ülés másnapján TT a következő kéréssel fordult a választmány tagjaihoz:

A nagy igyekezet ellenére tegnap mégis elmaradt egy napirendi pont tárgyalása. Ezért utólag írásbe-
li szavazást kezdeményezek.

A március 23-i Gellért-hegyi keresztúthoz idén is a Mária Rádiótól kaptuk használatra a hangosító
berendezéseket. Ez tavaly és tavalyelőtt is hasonlóan működött, megelégedettségünkre. Ebben az
évben is kezdeményezem, hogy adománnyal járuljunk hozzá a Mária Rádió segítéséhez.

Javaslat: A SZIE 25 ezer Ft-ot adományoz a Mária Rádiónak. Kérlek Benneteket, hogy írásban sza-
vazzatok a javaslatról.

Határozat 2024.05.16/1
Az Egyesület 25 EFt adománnyal támogatja a Mária Rádió működését.
E-mailes szavazás: 7-0-0

Következő választmányi ülések tervezett időpontjai: szerdánként 18:00, SZIE tanya: 2024.06.19.,
07.10., 09.11., 10.16., 11.20., 12.11., 2025.01.15., 02.12., 03.05.

Közgyűlés tervezett időpontja: 2025.03.26.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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